

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Газета Политотдела Кузедеевской МТС

Адрес: с. Кузедеево Горно-Шорского района Запсибирья

№ 33

2 АВГУСТА 1934 г.

№ 33

С. ВУДЕННЫЙ.

## Выполнить решения пленума ЦК ВКП(б) о коне

Конь играет важнейшую роль мости от принятой в колхозе и не только в нашем народном хозяйстве, но и в укреплении обороноспособности страны. Партия совершило четко поставила задачу—в течение ближайших лет добиться увеличения и улучшения качества конского поголовья.

Ясные практические указания о том, как этого добиться, дают решения последнего июня ского пленума ЦК партии. Пленум еще раз со всей решительностью подчеркнул, что совхозы, колхозы, единоличники и все хозяйствственные организации, имеющие лошадей, безусловно обязаны выполнять планы выращивания конского молодняка.

Совершенно бесспорно, что здоровье новорожденных жеребят, их стойкость, в огромной степени зависит от того, в каких условиях находилась кобылица накануне выжеребки и были ли созданы нормальные условия для выкармливания жеребят. Вот почему пленум ЦК партии категорически воспрепретил использование жеребых коек на тяжелых работах после шестого месяца с начала жеребости. В течение двух месяцев до выжеребки и 15 дней после нее кобылицы совершенно освобождаются от какой бы то ни было работы. Ответственность за выполнение этого указания партии несут лично председатели правлений колхозов и директора совхозов.

Оппортунисты свое упорное нежелание бороться за развитие конского поголовья пытались оправдать недостатком фуражка и концентрированных кормов. Конечно, это было пустой отговоркой. Кормов и фуражка у нас в стране достаточно. Нужно только суметь их заготовить. И пленум ЦК партии потребовал, чтобы после выполнения государственного плана зерно поставок и засыпки семенных фондов, колхозы выделили необходимое количество концентрированных кормов. Это количество устанавливается самостоятельно по каждым колхозом, в зависи-

## РАЦИОНАЛИЗУЕМ ЛОБОГРЕЙКИ

При житии лобогрейками, при тракторной тяге получилось много простое, потому, что не связывались со временем и нажинки. Вязальщицам же приходилось при вязке бегать от одного конца своего поста на другой, при каждом проезде трактора. На это уходило много времени и отсюда низкая производительность трактора и людей.

В колхозе "14 лет октября" Бензинского сельсовета

задней лобогрейке приделали дополнительный полок и сиденье для второго человека, который будет после первого отрасывать нажинок, по дополнительному полку откладывать в сторону и трактору будет своевременный проход без остановок. Вязальщики не будут бегать с конца на конец, а спокойно будут вязать от чего поднимется производительность минимум на 25 проц.

Котов

## ВЫРАСТИМ КОЛХОЗУ КРЕПКОГО КОНА

Не в почете были жеребята в колхозе "1-е мая" (Аил). Бродили они заморенными, лохматыми просто не жеребята, а тень. Так было весной. Но совершенно другой вид имеют эти же жеребята сейчас—это крепкий веселый молодняк, у которого есть хороший хозяин, имя ему комсомол.

В колхозе 7 жеребят все они раскреплены по комсомольцам,

которые чистят их, водят в упать. Ком-цы с гордостью заявляют: "мы шефы коня, мы следим не только за взрослой лошадью, но и показываем как нужно выращивать хорошую лошадь колхозу. Наш колхоз сейчас строит конный двор, в этом конном дворе организуем отделение и для молодняка."

Шабунин

## Дадим паспорт коню

Колхоз "14 лет октября" Бензинского с-совета по боевому готовится к дню коня. В колхозе выделена комиссия по подготовке, составлен план, что в этот день должны сделать. 5 августа в колхозе объявлен день ремонта и чистки коня. В этот день намечено отремонтировать конный двор вычистить и вымыть лошадей, обрезать копыта и провести полностью паспортизацию конского поголовья. Особо нужно отметить работу конюхов, они учились, что лучше проведение дня коня зависит от них, что они, конечно, должны быть главными организаторами этого смотра.

К.

## Вызываю конюхов

### последовать моему примеру

Я конюх колхоза "14 лет октября" Бензинского с-са, Сотников Иванзываю всех конюхов Кузедеевского куста за высохое воспроизведение и лучшее бережение конского поголовья,

за сохранение и выращивание молодняка.

Прощу всех конюхов последовать моему примеру.

Сотников.

## КОЛХОЗ "1-Е МАЯ" ПЕРВЫМ ОКОНЧИЛ КОСОВИЦУ ТРАВ

Колхоз "1-е мая" (Калтан) первым закончил косовицу трав. Колхоз взял на себя обязательство метку сена закопать 2-го августа. 30-го Июля колхоз приступил к уборке озимых.

Киселев

## Механик Андрусенко плохо руководит ремонтом уборочных машин

В настоящее время как никогда нужно готовить трактора для выполнения уборочной кампании. Оздоровить трактор с таким расчетом, чтобы трактор работал, безперебойно до конца уборки урожая. До сего времени когда уже нужно убирать хлеб, т. Андрусенко как старший механик не проверил ни один трактор. Может ли он работать на уборке урожая? Этот же факт был в посевную кампанию—стояли трактора один за другим и не выполняли своих планов. Тов. Андрусенко думает

сделать так же и в уборочную кампанию или вернее ничего не думает. Что ему до уборки? Трактора "готовы" теперь можно отдохнуть. Сельхозинвентарь не отремонтирован, если отремонтирован, то из рук во плохом. Автомобили были обесключены и до сего времени не приведены в порядок.

Тов. Андрусенко, проснись и загляни к тракторам как они готовы, а ведь есть такой факт, что трактор стоит без рулевых тяг, есть трактора, которые стоят без магнето.

Тракторист

## Когда будет положен конец хищению колхозного имущества?

У нас в колхозе "8-е марта" единоличники поселяли в гранях колхоза и производят косьбу колхозной травы, но мер никаких не принимают ни сельсовет ни судебные органы. На Журавлева Лаврентия был материал передан в следственные органы за потраву, но мер никаких не принято и теперь Журавлев производит косьбу колхозного сена. Колхоз отправил его в

сельсовет, а сельсовет опять Журавлева отпустил домой, который и дальше продолжает воровать колхозное сено, а когда Журавлева задержали с сеном то он избил колхозника Косьнина.

Судебные и следственные органы примите меры с хищением колхозной собственности и переведите в жизнь изданный закон от 7-го августа.

Свой

## Прием Г. Д. Уэллса товарищем Сталиным

23-го июля тов. Сталин принял английского писателя Герберта Джоржа Уэллса. Беседа длилась около 3-х часов.

был четырнадцать лет назад, его принял Ленин.

Уэллс отнесся тогда недоверчиво к планам строительства социализма, которые развивал Ленин.

Тас.

## О том как Начетов "готовится к чистке партии"

Начетова ждут в МТС. Все ожидают, что то привезет он из края, как то там утвердили план, сколько и каких дали машин. И наконец после 10-ти дневного отсутствия он явился. Но явился думаете в МТС? Нет, ни чего подобного! Это не в его стиле. Что ему до МТС, что ему до ремонта с-х. машин и до составления планов, когда он встретился с "другом" бывшим заводом Кохтиным, где и провел в пьянице целую ночь?

Кроме Начетова там была цепкая группа пьяниц. И только на рассвете Начетов вспомнил, что он пришел директора МТС и что ему нужно быть на работе. Он вышел на улицу к продрогшим и от холода и от дождя ко

нюху и лошади, которые ждали его вот уже в продолжении 11 часов. Схватив возки он погнал свою продрогшую лошадь налетая, то на пень, то на куст, того и смотри, что убьет лошадь.

А в это время планы в колхозах невыполнены МТС плохо готовится к уборке, с-х. инвентарь не готов. Вот куда тебе тратить. Начетов нужно было направить все свое внимание. Тебе партия доверила большой участок работы и доверие партии ты не оправдал.

Парткому МТС нужно будет разобрать поведение и действия Начетова и привлечь его к строгой партийной ответственности.

Маренкин

## ВЫВОДЫ

Комиссии по чистке партийных рядов ВКП(б) по парткому сомольской группе колхоза "15 лет РККА" Бенжерепского с-совета.

1. Совершенно отсутствует партийно-массовая работа в колхозе, бригаде. Партическая поставка неудовлетворительно. Коммунисты совершенно политически безграмотны, незнайют решений 17-го партсъезда.

2. Партикомомольская группа мало уделяет внимания на хозяйственно-политическую жизнь колхоза (кандидат партии Дешевых).

3. Свиноферма находится в самом плохом состоянии, в свинянике грязь не вычищена с зимы, молодняк находится в пригоне под открытым небом.

4. План сева в основном выполнен. По плану — 207 га, выполнено — 218,46. Овес план — 210 выполнено — 206. По овощам план в основном выполнен.

5. Совершенно неудовлетворительно идет сенокос. План — 264 га, скоплено на 10 июля — 20 га.

Нужно было же скосить по плану — 88 га. По силосу план 150 т. — незаложено ни одной тонны. Со стороны хоз. руководства анти-силосное настроение, а партийно-комсомольская группа не принимает никаких мер.

6. Прополка проходит явно неудовлетворительно, нет плана прополки.

7. Ремонт с-х. инвентаря проходит неудовлетворительно. Вышедшие сенокосилки после одного дня работы вышли из строя. Нет проверки и приема выпускаемого инвентаря из ремонта. Ремонт телег идет слабо. По плану должно быть на 10-е июля 12 телег, а есть 2 телеги.

Ремонт склада, подготовка мешковатары на сей день не проводится. Нет выделенных постов по охране урожая.

## ПАРТГРУППА КОЛХОЗА "2-я ПЯТИЛЕТКА" БЕЗДЕЙСТВУЕТ

Несмотря на категорические предложения комиссии по чистке партии о всех безобразиях в хозяйстве колхоза "Вторая пятилетка", парторганизация колхоза "Вторая пятилетка" до сего времени предложения комиссии по чистке партии не выполняет и вероятно не хочет выполнить, а все продолжает работать по старому.

Что происходит с сеноуборочной кампанией и подготовкой с-х. инвентаря к уборочной кампании в колхозе "Вторая пятилетка"? Конкретно вот что. План сеноуборки колхозом не прорабатывался, уборка сена идет черепашьими темпами, а также ремонт с-х. инвентаря к уборочной не подготовлен, что свидетельствуется отрапортом Кандалепского с-совета от 26-го июля, Райисполкомом и РК партии.

Председатель колхоза Иванов и парторг Ганаев занимают

ся очкотирательством. Например, 23-го июля парторг Ганаев докладывает начальнику политотдела о сеноуборочной и о ремонте с-х. инвентаря, таким образом: уборочный инвентарь, говорит Ганаев, весь в порядке, а сеноуборка тоже идет нормально, а когда в действительности проверили то выходит, что очки вперед Ганаев начальнику политотдела. Это является недопустимым явлением как члену партии. Теперь организация труда в колхозе "Вторая пятилетка" поставлена преступно плохо. Например, некоторые колхозники и колхозницы выходят на работу в 12-2 часа дня, боязнь когда кому вздумается, тогда и выходят на работу, а правление колхоза в частности председатель колхоза и парторганизация этим делом не занимается.

Время товарищи Иванов и Ганаев занялись и вопросами организации труда. Маренкин.

## ГРОМКОМОЛЧАТЕЛЬ

В колхозе "Общий труд" на службу культурно-массовой работы куплено радио. Но это радио обслуживает молчанием уже два месяца, а инструктора радиоузла вместе с ним спят, в то время как с ними заключен договор на обслуживание. К тому же само радио не в по-

рядке, приемник в красном углу, а батарея в коробке привезена и брошена инструктором Коноваловым. При такой установке, волны поймать нельзя.

Необходимо вмешаться районным организациям в работу радиоузла,

Гурьянин.

## БЕСПРИЗОРНЫЙ БЫК

Тов. Молотов в своем докладе на 17-м партсъезде сказал, — "в росте поголовья скота мы сможем добиться только упорной работы по улучшению дела в животноводческих совхозах и колхозно-товарных фермах и при всемерной поддержке развития животноводства отдельных колхозников".

Позднее в решениях ЦК ВКП(б) говорится, что животноводство для нас сейчас является также основной задачей как вчера была уже разрешена зерновая проблема, что животноводство должны взять в свои руки партийные, советские организации и все трудящиеся нашей страны. Но оказывается этих указаний для отдельных руководителей колхозов недостаточно. Ярким примером безобразного отношения к животноводству мы имеем в колхозе "1-е мая" (Аил). Выделенный колхозом бык для обгула индивидуальных коров, долго ходил беспризорным. Никто за него не ухаживал, никто им не интересовался. "Выделили, прогнали его с фермы, ну и

пусть себе гуляет", так вероятно рассуждают руководители колхоза и т. Зыков как зав. МТФ.

У нас в колхозе много фактов когда коровы обезноживают, однако мер т. Зыковым никаких не принимается. Больные коровы ходят по деревне беспризорными. Так, например, 28 июля корова черной масти, — у нее болит нога — бродя по деревне завалилась между бревен и чуть не переломила себе не только большую, но и здоровые ноги.

Больная нога завязана грязной тряпкой. Тряпка эта таскается по грязи. Идя из конторы колхоза зав. МТФ, т. Зыков случайно наткнулся на эту корову и вместо того, чтобы сейчас же принять меры говорит: "ничего пусть потерпит до 1-го августа, а там врача вызову".

Такое отношение Зыкова к животноводству терпимо быть не может. Нужно заставить его всерьез заниматься вопросами своей животноводческой фермы. Колхозник.

## ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КАНДАЛЕПСКОГО С-СОВЕТА

Председатель Кандалепского с-совета тов. Селезнев взял на работу в Шаровскую школу кулака Гордеева Филиппа, когда бедняки той же деревни просят работы. Тов. Селезнев дал работу кулаку и его дочери и дал бывшую усадьбу кулаку ему косить, якобы нанял, а сено на верно будет употреблять во время зимы, когда Селезнев приедет в пос. Шарово. И так же весной в пос. Зоново переселили бедняка Гилева Антона с усадьбы на другую сторону, а усадьбу Гилева Селезнев предложил председателю колхоза "8 марта" отдать кулаку Гордееву, что и было сделано. Держава связь тов. Селезнев, с бежавшим кулаком из Барнаула Тузиковым Тимофеем дал установку не городить огород от осины и

до кривуля, когда городьба при надлежит единоличному сектору пос. Зоново, но Селезнев оставил колхозу. Всачески старается оказать помощь единоличному сектору, но не колхозу. Это видно из слов Тузикова. В беседе с колхозником Тузиков говорит: "верят 500 от нас есть место, где нет Сов. власти", колхозник сказал: "Нужно давно уехать вам туда Тузиков". Тузиков сказал: "Скоро поедем, только Селезнев получит отпуск мы с ним и поедем туда. Там мужики живут. Имеют 4000 ульев и их никто не притесняет, а Селезнев хороший пчеловод, мы тоже заведем пасеку".

Из всех слов единоличника Тузикова видно, что Селезнев ведет разговоры как бы удрать от Сов. власти. Свой.

## Попытки государственного переворота в Вене

В течение последнего времени в Австрии шла упорная борьба между сторонниками германских национал-социалистических фашистов и правительством Дольфуса решительно предложило национал-социалистам сложить оружие, они попытались произвести государственный переворот.

Тасе

## Сообщение столицы Австрии Вены

Национал-социалисты 25-го июля напали на здание правительства, арестовали почти всех министров в том числе главу правительства Дольфуса при этом Дольфус был тяжело ранен и от ран скончался.

Обновленный отряд национал-социалистов переодетых в солдатскую форму, захватил венскую радиостанцию откуда захватчики передали радио-общение, что образовано новое правительство, главой которого стал

бывший австрийский посол в Италии...

Однако из радиостанции захватчики вскоре выбиты правительственными войсками.

Из здания правительства национал социалисты поздно вечером также были вытеснены.

Исполнение обязанностей главы правительства вместо Дольфуса, президент австрийской республики, поручил министру просвещения Шушкичу.

Тасе

## Болгария признала Советский Союз

Народным комиссаром иностранных дел Литвиновым и министром иностранных дел Болгарии Батоловым 22-го июля состоялся обмен телеграммами

об установлении нормальных и дипломатических отношений между СССР и Болгарией путем взаимного обмена посланниками. Тасе

Врид, ответ. редактор

95.